



在青岛 看半岛

# 比武燃斗志 击鼓正当时

## 金家岭街道开展社区主职干部“擂台比武”活动,现场“战”味十足

□半岛全媒体记者 高晓飞

奋进金家岭,击鼓再催征。按照街道“作风能力提升年”活动计划安排,6月18日下午,金家岭街道开展社区主职干部“擂台比武”活动。活动由街道党工委书记李强主持。街道领导班子成员及副处级以上干部;各部门负责人、各管区专职副书记;各社区党组织书记、居擂台晒实绩,一起向未来。“擂台比武”旨在深入推动贯彻落实区第十三次党代会精神,树立鲜明的实干实绩导向,进一步提升社区干部服务能力和履职本领,激发干事创业的激情和斗志,形成比学赶超、奋勇争先的良好氛围。它不仅是街道作风能力提升的抓手,更将成为助推街道高质量发展的重要平台。

“学”经验补短板,“擂台比武”干货满满。活动中,金家岭社区、王家村社区、大埠东社区、大麦岛社区、王家麦岛社区、康城社区、书香门第社区、颐都社区、海青路社区、东城国际社区等10个社区依次上台“打擂”。大家纷纷围绕党的建设、文明典范城市创建、安全隐患整治等多个方面发言。晒成绩、找差距、立标杆、下战书、定承诺、表决心……此次“擂台比武”活动比出了“火药味”,比出了精气神,全方位呈现了金家岭街道实字当头、干字为先的新时代风貌。

“擂台比武”催奋进,“比学赶超”绘蓝图。活动中,各个社区抓工作的思路清晰,干事劲头十足,形成了一股想干事、能干事、干成事的良好风气,下一步,各个社区将找准差距和不足,有针对性地采取措施尽快补齐短板,推进各项措施和工作真正落地,为街道高质量发展夯实基层基础、提供强大动力。

志之所趋,无远弗届。穷山距海,不能限也。金家岭街道将以此次活动为契机,以昂扬向上的风貌和奋发有为的精神,锐意进取,攻坚克难,对标先进,事争一流,唯旗是夺,全力开创高质量发展新格局,以优异的成绩向党的二十大献礼。



活动由街道党工委书记李强主持。



金家岭街道开展社区主职干部“擂台比武”活动。